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Ogólne instrukcje montażu

Do kompletu klocków hamulcowych oferowanych przez firmę HELLA jest dołączona instrukcja
montażu opracowana przez VRI (niemiecki Związek Przemysłu Produkcji Okładzin Ciernych) lub
FEMFM (Europejski Związek Producentów Materiałów Ciernych).

Jest to ogólna instrukcja montażu i demontażu klocków do hamulców tarczowych i bębnowych w
pojazdach mechanicznych.



Do niektórych kompletów klocków jest dołączona specjalna instrukcja
montażu dotycząca konkretnego produktu.

Zawiera ona informacje o konieczności zapewnienia odpowiedniej amortyzacji, stosowania smaru
do hamulców, używania testera diagnostycznego lub montażu klocków hamulcowych odpowiednio
do kierunku jazdy.

Tylko prawidłowo zamontowane klocki hamulcowe gwarantują sprawne i
niezawodne działanie.

Nieprzestrzeganie instrukcji montażu i naprawy powoduje utratę wydanego dla klocków
hamulcowych certyfikatu badań i tym samym również homologacji danego samochodu.
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